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1445 ناضمر 5

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

صوصخ رد یرادا تلادع ناوید فانصا و یلام ، یداصتقا یصصخت تأیه 1394-08-23 خروم 307 هرامش همانداد غلابا
روشک یتایلام روما نامزاس 1389-05-02 خروم 7821 همانشخب )7( دنب لاطبا هتساوخ

260-94-117 :هرامش

1394-12-04 :خیرات

دراد :تسویپ

 همانشخب

فلاهدوزفا شزرا رب تایلام نوناق11794

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما مرتحم سیئرناعفنیذ/نیبطاخم

نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تایلام مرتحم لک ناریدم

گرزب نایدوم یتایلام روما مرتحم لک ریدم

اهناتسا یتایلام روما مرتحم لک ناریدم

نارهت رهش ارجا و لوصو مرتحم لک ریدم

یصصخت تأیه 1394-08-23 خروم 307 هرامش همانداد غلاباعوضوم

هتساوخصوصخ رد یرادا تلادع ناوید فانصا و یلام ، یداصتقا

روما نامزاس 1389-05-02 خروم 7821 همانشخب )7( دنب لاطبا

روشک یتایلام

، یرادا تلادع ناوید فانصا و یلام ، یداصتقا یصصخت تأیه یأر ریوصت ،تسویپ هب
روما نامزاس 1389-05-02 خروم 7821 همانشخب )7( دنب لاطبا هتساوخ در رب ینبم
: نومضم نیدب ، روشک یتایلام

و23 و22 و18 و17 و14 داوم یارجا رد تیاکش دروم همانشخب تفه دنب هک نیا هب رظن«
و هدوب ننقم مکح نیبت رد و 1387-02-17 بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق24
اذل ،دشاب یمن هدش دای نوناق هب ی رست لباق میقتسم یاهتایلام نوناق190 هدام ماکحا
دنب دانتسا هب هدوبن رایتخا دودحزا جراخ و نوناق فلاخ تیاکش دروم همانشخب تفه دنب
هب یأر 1392 بوصم یرادا تلادع ناوید یسرداد ن�آ و تلایکشت نوناق 84 هدام )ب(
.ددرگیم لاسرا یرادرب هرهبو علاطا تهج».تسا هدیدرگ رداص تیاکش در

شخب یراط اضریلع

هدوزفا شزرا رب تایلام نواعم

1394/12/04 :دنس خیرات
260/94/117 :دنس هرامش
94/117/هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق/لا :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ضراوع و تایلام هبساحم هوحن
بآ تامدخ هئارا هدوزفا شزرا
نوناق یارجا یگنوگچ یسررب
اهشلاچ و هدوزفا شزرا رب تایلام
نآ یور شیپ عناوم و
نوناق لومش مدع ای لومش
هنارای رب هدوزفا شزرا رب تایلام
قرب تباب تلود یتخادرپ
ضراوع و تایلام لومش مدع
توافت هبام رب هدوزفا شزرا
تباب تلود ) هنارای ( یتخادرپ
نیزنب ( یتفن یاه هدروآرف شورف
تفن و هروک تفن ، دیفس تفن ،
) عیام زاگ و زاگ
ضراوع و تایلام لومش مدع
توافتلا هبام رب هدوزفا شزرا
تباب تلود )هنارای(یتخادرپ
زاگ و بآ شورف
زا هدوزفا شزرا رب تایلام ذخا

بلاضاف عفد تامدخ
شزرا رب تایلام لومش مدع
یتخادرپ توافتلا هبام رب هدوزفا
یاههدروآرف تباب تلود )هنارای(
تفن ،دیفس تفن ،نیزنب( یتفن
)عیام زاگ و زاگ تفن ،هروک
زا تیامح نوناق )9( هدام حلاصا

شناد تاسسوم و اه تکرش
اه یروآون یزاس یراجت و ناینب
تاعارتخا و
خروم338 هرامش همانداد غلابا

یصصخت تأیه 29-9-1394
ناوید فانصا و یلام ، یداصتقا
لاطبا صوصخ رد یرادا تلادع
هحفص رد جردنم 9-3 لملاروتسد

نایدوم یامنهار هچباتک 25
هدوزفا شزرارب تایلام
خروم 307 هرامش همانداد غلابا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

260/94/117 :همانشخب

260/94/117 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/3/14/4055 :همانشخب
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رب تایلام نایدوم تاضارتعا و ینف رتفد :ییوگخساپ عجرم* یجراخ -2 * یلخاد-1:دربراک هنماد

021 ـ 88805106 :نفلتهدوزفا شزرا

/یکیزیف :غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد :رظان عجرمـــ :خوسنم یاههمانشخب

یمتسیس

 

هتسباو ینوناق داوم

دوجوم باسحتروص هک یدراوم رد .دوب دهاوخ باسحتروص رد جردنم تمدخ ای لااک یاهب ،تایلام هبساحم ذخأم -14 هدام
...یراددوخ نآ هئارا زا ایو دشابن

یاهباسحتروص دانتسا هب دوخ یداصتقا یاهتیلاعف یارب تمدخ ای لااک دیرخ عقوم رد نایدوم هک ییاهتایلام -17 هدام
...تخادرپ نوناق نیا عوضوم هرداص

تاعلاطا هئارا هب تبسن دیامن یم ملاعاو ن�عت روشک یتایلام روما نامزاس هک یبیترت هب دنفلکم نایدوم -18 هدام
...لیمکتو روکذم نامزاس یتساوخرد

،نوناق نیا تاررقم زا فلخت تروص رد ایو نوناق نیا رد ررقم فیلاکت ندادن ماجنا تروص رد یتایلام نایدوم -22 هدام
...عتم تایلام تخادرپ رب هولاع

)%2( دصرد ود نازیم هب یا همیرج قلعت بجوم ،ررقم دعاوم رد نوناق نیا عوضوم یاهتایلام تخادرپ رد ریخأت -23 هدام
...درپ تایلام هب تبسن ،هام رد

دروم تلایکشتو راتخاس ،نوناق نیا بیوصت خیرات زا هام هس تدم فرظ تسا فظوم روشک یتایلام روما نامزاس -24 هدام
...وما ریزو قیرط زا ار دوخ زاین

یصصخت تأیه 23-08-1394
ناوید فانصا و یلام ، یداصتقا
هتساوخ صوصخ رد یرادا تلادع
7821 همانشخب )7( دنب لاطبا
روما نامزاس 1389-05-02 خروم
روشک یتایلام
شزرا رب تایلام لومش مدع
هب تلود کمک مهس زا هدوزفا

لحم زا یزرواشک همیب قودنص
نوناق )224( هدام »ش « دنب
هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب
ناریا یملاسا یروهمج
یگدیسر صوصخرد هیور تدحو
و »2« یاهدنب مئارج لامعا و
هب )22( هدام »4«
هرداص یاهباسحتروص
شزرا رب تایلام لومش مدع
توافتلا هبام رب هدوزفا
تباب تلود )هنارای(یتخادرپ
تفن ،نیزنب( یتفن یاههدروآرف
زاگ و زاگ تفن ،هروک تفن ،دیفس
)عیام
)6( هرصبت )ز( دنب یارجا هوحن
دروم رد 1396 لاس هجدوب نوناق
هدوزفاشزرا بیرض ن�عت
گنس ناگدننکدیلوت تیلاعف
یقیقح تیصخش اب ینامتخاس
)اه یربگنس(
شزرا رب تایلام لومش مدع
یتخادرپ توافتلا هبام رب هدوزفا
یاه هدروآرف تباب تلود )هنارای(
تفن ،دیفس تفن ،نیزنب( یتفن
)عیام زاگ و زاگ تفن ،هروک

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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